
 

 

  

 2018/2019الفصل الأول  –رياضيات  رابعة إبتدائي 

 ) الإجابات ( الوحدة الرابعة

 مثل بالرسم : -1
24  ÷6        15  ÷3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أكتب العدد المناسب لكل بطاقة حقائق :  -2

 

 

 

 

 

 

 أكتب عائلة الحقائق : -3
 

21  ،7  ،3     4  ،5  ،20     7  ،49 

48 

8 6 

72 

8 9 

70 

7 10 

 1-4الدرس 

3  ×7  =21 

7  ×3  =21 

21  ÷7  =3 

21  ÷3  =7 

4  ×5  =20  

5  ×4  =20 

20  ÷4  =5  

20  ÷5  =4 

7  ×7  =49 

49  ÷7  =7  

WWW.KweduFiles.Com



 

 

 

 

  

 أوجد الناتج : -4

 

6  ÷6  =1 4  5 6  50  ÷5  =10 

63  ÷7  =9 6  1 4  42  ÷7  =6 

81  ÷9  =9 7  2 9  30  ÷6  =5 

 

صفوف بالتساوي ، فإن التعبير المناسب لعدد الأصداف في كل صف  5صدفة على  35إذا وزعت ساره  -5

 هو :
 

35 - 5   35  +5    35  ×5    35  ÷5 

 

 

9 

4 

3 

 2-4الدرس 

 

 أوجد الناتج : -1

 

240  ÷60   =4 000 100  ÷500   =200 

600  ÷600   =1 270  ÷90   =30 

000 7  ÷100   =70 000 4  ÷80   =5 

400 2  ÷300   =8 800 4  ÷10  =480 
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 أوجد الناتج : -1

 

 3-4الدرس 

 

5   8 5 
 

  ب
 

2   7 3 
 

  ب
 

8   8 4 
 

  ب

 

4   7 6 
 

  ب
 

5   9 7 
 

  ب
 

9   8 3 
 

  ب

 5 

5    3 

5    3 

0   0 

 

7   1 0 

- 

- 

 8 

8    0 

8    0 

0    0 

 

2   2 0 

- 

- 

 6 

2    1 

2    1 

0   0 

 

4   2 0 

- 

- 

 6 

4    1 

2    1 

2   0 

 

2   1 2 

- 

- 

 7 

5    2 

1    2 

4   0 

 

3   1 4 

- 

- 

 6 

9    2 

7    2 

   2    0 

 

9   2 2 

- 

- 
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 4-4الدرس 

 ارسم صفوفا متساوية بطرق مختلفة لإيجاد  -1

 6عوامل العدد    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  3عوامل العدد 

 

 

 

 

 

 أكمل : -2
 

1     =              ×9     1   =                ×12 

 

         ×3          =9     2   =                ×12 

 

       3   =                ×12 

 

 هي  12عوامل العدد     هي 9عوامل العدد 

 

3  ×1  =3 

1  ×3  =3 

6  ×1  =6 

1  ×6  =6 

2  ×3  =6 

3  ×2  =6 

 6،      3،      2،     1هي :       6عوامل العدد 

    3،     1هي :       3عوامل العدد 

 

12 

6 

4 

9 

3 

1  ،9  ،3  1  ،12  ،2  ،6  ،3  ،4  
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 أوجد عوامل كل عدد :-3
 

24  :1  ،24  ،2  ،12  ،3  ،8  ،4  ،6  7  :1  ،7  

15  :1  ،15  ،3  ،5 30  :1  ،30  ،2  ،15  ،3  ،10  ،5  ،6 

49  :1  ،49  ،7 13  :1  ،13  

18  :1  ،18  ،2  ،9  16  :1  ،16  ،2  ،8  ،4 

 

 

 ضع دائرة حول العدد الأولي -4

 

1  3  10  13  19  21  29  

 

 

 

 أكمل الجدول -1

 
 

 العدد        

 
2 

 
5 

 
10 

38 √   

570 √ √ √ 

3689    

700 √ √ √ 

6480 √ √ √ 

73835  √  

22807    
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  2حوط الأعداد التي تقبل القسمة على  -2

 60  55  1285  2787  46789  98763 

 

  5حوط الأعداد التي تقبل القسمة على  -3

 60  55  1285  2787  46789  98763 

 

  10حوط الأعداد التي تقبل القسمة على  -4

 60  55  1285  2787  46789  98763 

 

 معا  10و  5و  2حوط الأعداد التي تقبل القسمة على  -5

 470  9064  345  13500 345  444  

 

  5أكتب عددا زوجيا و آخر فرديا يقبل القسمة على  -6

 ( 2005و  105و  25و  15و  5مثال  5) أي عدد آحاده العدد الفردي :  

  ( 2000و  100و  20و  10) أي عدد آحاده صفر مثال العدد الزوجي :  

 

 

 أكمل : -7

 95  ÷5 =       84  ÷4   = 

 

 

 

 

19 

 ÷5   ÷5  

95 

50 45 

10 9 19 

+ 

+ = 

21 

 ÷4   ÷4  

84 

40 44 

10 11 21 

+ 

+ = 

 6-4الدرس 
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 أوجد الناتج وتحقق من صحته : -8

 

5   9 5 
 

  ب
 

3   8 7 
 

  ب
 

4   7 3 
 

  ب

 5 

5    4 

5    4 

0   0 

 

9   1 0 

- 

- 

 6 

4    1 

2    1 

2    0 

 

4   2 2 

- 

- 

 7 

3    1 

7    0 

6   0 

 

1   1 6 

- 

- 

4 
 

 
9     1  

   ×5         

 

5       9  

  +0           

5        9  

 

 
1     1  

   ×7         

 

7       7  

  +6           

3        8  

 

 
4     2  

   ×3         

 

2       7  

  +2           

4        7  

1 

1 WWW.KweduFiles.Com



 

 

 

 

 

 

  

 7-4الدرس 

 أوجد الناتج وتحقق من صحته : -1

4 
 

 
9     1  

   ×5         

 

5       9  

  +0           

5        9  

 

 
9  7     

   ×6         

 

4  7  4  

  +1           

5  7  4   

 

 
7  2  1  

   ×4         

 

8  0  5  

   +0          

8  0  5  

1 

- 

 

7  8  9 3 
 

  ب

 9 

7  8  0  

   6   

7  2  0  

7  2  0  

0  0  0  

 

9  2  3 0 

- 

- 

 

5  7  4 6 
 

  ب

 2  4 

5  5  0  

   4  5   

1  0  0  

 

9  7  0 1 

- 

- 

 

8  0  5 4 
 

  ب

 4 

8  0  1  

   8   

8  2  0  

8  2  0  

0  0  0  

 

7  2  1 0 

- 

- 

5 2 
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 9-4و  8-4الدرس 

 أوجد الناتج وتحقق من صحته : -1

 

7  8  9 23 
 

  ب

 2  9 

7  6  0  

   6  4   

1  2  0  

 

 

 

 

2  4  0 21 

- 

- 

 

5  7  4 16 
 

  ب

 2  3 

5  5  1  

4  4  1   

1  1  0  

 

9  2  0 11 

- 

- 

 

7  4  9 36 
 

  ب

2  7  

7  2  2  

 6  1  2  

1  1  0  

6  2  0 
11 

- 

- 

4 

 

 

    9  2    

   ×6  1        

       4  7  1 

     +0  9  2  

       4  6  4 

     +1  1        

       5  7  4  

 

 

 

 

 

1 

    2  4    

   ×3  2        

       6  2  1 

     +0  4  8  

       6  6  9 

     +1  2        

       7  8  9  

 

    6  2    

   ×6  3        

       6  5  1 

     +0  8  7  

       6  3  9 

     +1  1        

       7  5  9  

 

3 

1 

1 
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 10-4الدرس 

 أوجد الناتج : -1
 

9 - 3  +5  =6  +5  =11 21  ( ÷4  +3  = )21  ÷7  =3 

48  ÷8  +7  =6  +7  =13 
49  +1 – 6  ÷3 = 49  +1 – 2 

                        =50 – 2  =48 

3  ( ×5  +2  = )3  ×7  =21 
4  +4  × (3  +2 = ) 4  +4  ×5 

                           =4  +20  =24 

10 – 5  +3 – 1 = 5  +3 – 1  
                        =8 – 1  =7 

 (5 – 1  ( × )4 – 4 = ) 4  ×0  =0 

 

 

 

 

سائحا في رحلة بحرية ، فإذا كان القارب الواحد يسع  48ذهبت مجموعة مكونة من  -1

 ركاب ، فكم قاربا نحتاج إلى هذه الرحلة ؟ 5

 قوارب 8=  5÷  48

 

 

 كعكات في طبق ، كم طبق استخدمت الأم ؟ 3كعكة ، وضعت كل  21اعدت الأم  -2

 أطباق 7=  3÷  21

 11-4الدرس 
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 12-4الدرس 

 التالية :أوجد المتوسط الحسابي للقيم  -1

 

 11  ،4  ،10  ،6  ،9 

 

 40   مجموع القيم = 

 

 5  عدد القيم = 

 

 8  المتوسط الحسابي =

13  ،4  ،3  ،3  ،7  ،0 

 

 30   مجموع القيم = 

 

 6 عدد القيم = 

 

 5   المتوسط الحسابي =

13  ،4  ،3  ،3  ،7  

 

 30   مجموع القيم = 

 

 5    عدد القيم = 

 

 6     المتوسط الحسابي =

1  ،3  ،2  ،2  ،0  ،10  ،10 

 

 28   مجموع القيم = 

 

 7    عدد القيم = 

 

 4    المتوسط الحسابي =

WWW.KweduFiles.Com



 

 

 

 31-4الدرس 

 للقيم التالية : والمتوسط الحسابي دى و الوسيط و المنوالأوجد الم -1

 

  8،  6،  6،  8،  2  5،  4،  1،  3،  3،  3،  3،  2 القيم

 6=  2 – 8 4=  1 – 5 المدى

 الوسيط
1  ،2 ، 3 ، 3 ، 3 ، 3  ،4  ،5  

 3=  2( ÷  3+  3) الوسيط = 
2  ،6  ،6  ،8  ،6 

 6الوسيط = 

  8و  6 3 المنوال

 30 24 مجموع القيم

 5 8 عدد القيم

 6 3 المتوسط الحسابي

 

 

 4،  3،  2،  5،  3،  3،  2،  7،  7   7،  1،  3،  9 القيم

 6=  1 – 7 8=  1 – 9 المدى

 الوسيط
1  ،3  ،7  ،9 

 5=  2( ÷  7+  3الوسيط = ) 
2  ،2  ،3  ،3  ،3 ، 4 ، 5  ،7  ،7  

 3الوسيط = 

  3 لايوجد المنوال

 36 20 مجموع القيم

 9 4 عدد القيم

 4 5 المتوسط الحسابي
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